
学校評価（保護者）の前年度比

2 学校は学習環境を整えて、生徒に安全な生活が送れるよう努力していると思いますか。

3 先生は授業の指導で工夫する努力をしていると感じますか。

4
学校は、ホームページ、学校・学年だより等により学校の様子を伝えたり、教育活動を保護者や地域に適切に公開して
いると思いますか。

5 学校は、生徒・保護者・地域からの問い合わせや相談に誠実に対応していると感じますか。

6 生徒は学校に行くのを楽しみにしていますか。

①はい　　②どちらかといえば、はい　　③どちらかといえば、いいえ　　④いいえ　　⑤わからない

1
学校は次の3つの学校教育目標達成に向けて全体で取り組めていると感じますか。
賢く：積極的に考え、的確に判断し、確実に学ぶ生徒         美しく：温かく優しい心と豊かな感受性をもった生徒
逞しく：健康で安全な生活を意欲的に営む生徒
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7 生徒は学習ルールを守って意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

8 生徒は基礎的な学力が身に付いていると思いますか。

9 生徒は体育的な活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。

10 生徒は挨拶や返事をきちんとすることができていると思いますか。

11 生徒には思いやりの心が育っていると思いますか。

12 生徒は意欲的に部活動に励んでいると思いますか。

13 生徒は、清掃活動等の環境の美化に努めていると感じますか。
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